

今日龍游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.zjol.com.cn/>

◎省文明县城复评迎检

刘根宏在开展“一月一路一督查”工作时强调

以整风精神抓文明县城创建 举一反三抓好共性问题整改

本报讯（记者 姚菲）7月16日上午，县委书记刘根宏在开展“一月一路一督查”工作时强调，省级文明县城复评工作是全县的大事，各级各部门要高度重视、压实责任，以整风精神抓文明城市创建，举一反三抓好共性问题整改，加大宣传力度形成社会合力，确保九月底前顺利通过复评。县领导应敏、徐志明、胡益峰、张雪昌参加。

刘根宏一行实地走访了人民医院小区、西门菜市场、招商路、翔云路、巨龙路改制资产企业、城西停车场、清影路停车场等地。走访中发现，经过前期各方努力，城区主要街区、道路环境状况明显改观，但部分小区卫生保洁不到位、群众私占公共停车位等现象依然存在，招商路出店经营、车辆乱停等情况未有改善，停车场建好失管、环境脏乱差情况严重。

工作推进会上，在听取了创建办及相关部门关于“一月一路一督查”

情况及迎接省级文明县城复评工作汇报后，刘根宏指出，通过前期创新“一把扫帚”“一月一路一督查”等工作机制，我县在环境卫生整治效果、群众满意度等方面较之前有了明显提升，但督查中依然有很多“共性”“硬伤”问题，如小区脏乱差，保洁长效机制缺失，城市管理存在漏洞等，还未得到有效解决。

刘根宏强调，要以整风精神抓文明城市创建。当前，距离省文明县城复评还剩2个月，时间紧、任务重，能否顺利通过复评，关键在态度，关键在作风。各级各部门一定要做到“守土有责”，不推诿扯皮，不做“老好人”“溜肩人”“边缘人”，而要敢于担当，坚持原则，靠前工作，靠前执法，真正将整风精神贯穿到创建工作。要举一反三抓好共性问题整改。针对卫生脏乱差、车辆乱停乱放、国有土地管理不到位等问题，加强部门力量统筹，管治并举

加大整改力度；针对改制企业、停车场无人管理等问题，明确牵头责任单位，并联合配合单位建立联合检查机制，对存在的违法经营、安全隐患、违章建筑等情况，依法处理；针对小区物业管理不到位、消防通道不通畅等问题，既要严格执法，也要发挥社区保洁队伍、红色物业联盟、物业管理委员会等机构作用，建立完善小区长效管理机制，切实将好的环境维护好、不好的环境整治好。

刘根宏强调，各级各部门要对照复评要求，在认真研究学习的基础上，结合各自职能，罗列好问题清单，制定好行动计划，提前抓好整改落实。迎接省级文明县城复评，是全县的大事，全县上下一定要加大宣传力度形成社会合力，凝聚起所有经营主体、社会团体、广大群众力量，提高标准、多措并举、立行立改，确保九月底前顺利通过省文明县城复评，让群众有更多获得感、幸福感。

千群齐发力 “向阳”见阳光

记者 胡琳芬
通讯员 傅建刚 叶俊

7月13日，记者走进向阳世家小区发现，毁绿种菜、非法搭建、乱堆杂物的现象不复存在，经过集中整治，旧貌换新颜，工人们正忙着拆违后的改造提升工作。龙洲街道人大工委主任王连标感慨，虽然整治工作不易，但在过程中涌现了一批能担当、顾大局的好干部、好群众，令人感动。

向阳世家小区属拆迁安置小区，2005年竣工，当初除了一部分房子分配给方门街村拆迁安置户外，其余全部由国资委拍卖给其他业主。多年来，违章搭建、破坏道路、圈院子等现象严重，加上住户情况复杂，拆违工作困难重重。拆迁工作人员发挥主观能动性，开展精细的情况摸排，有的放矢做思

想工作，再加上业主的支持配合，最终保证拆违胜利完成。

项树祥，方门街社区的社工，联系向阳世家。他白天要入户，晚上要汇总，调查摸底和宣传发动阶段，几乎天天很晚回家，为了方便工作，他干脆将铺盖搬到了办公室。从6月5日到6月27日，他在单位住了将近一个月。“这算什么，领导干部都天天奋战在一线，我们做好本职工作都是应该的。”

刘焕艳，方门街社区的在册党员。上月初，综合行政执法局、规划局、创建办、三改一拆办等部门工作人员入户调查核实发现，刘焕艳存在私搭木棚的情况。“既然属于违规搭建，那肯定是要配合拆除的。”刘焕艳当场答应拆除。她不好意思地说，当初搭凉棚是为了方便邻里乘凉，没想到违规了。随

即，刘焕艳整理了凉棚内杂物，方便工作人员拆除。

黄松林，向阳世家的普通住户。黄松林的家庭条件一般，还要供养一个上大学的女儿。他解释，当初搭建附房作厨房，主要是考虑不用装修能省笔开支，另外还能堆放些杂物。后来，工作人员上门做了几次思想沟通后，夫妇俩也意识到，他们的行为不仅占了公共用地，还影响了小区形象，最终爽快地答应拆除，并积极配合拆除前准备工作。

据了解，经过11天的乱象集中整治，截至目前，小区违建户已全部拆除整治完毕清零。累计共拆除违建围墙47处，面积6610平方米；绿化护栏整改69处，面积7430平方米；拆除铁棚13户，面积568平方米；清理种菜90处，面积5580平方米。

刘根宏在调研大南门历史文化街区项目时强调 全力做好项目征迁设计对接工作

本报讯（记者 姚菲）7月16日下午，县委书记刘根宏来到大南门历史文化街区保护和开发项目指挥部，专题调研项目推进情况。他强调，大南门历史文化街区保护和开发工作千头万绪，各级各部门务必要尽最大努力为项目建设创造好条件，以匠心精神做好设计工作，以高度的责任感对接好各项工作，全力以赴确保项目顺利有序推进。县领导胡益峰、李建民参加调研。

座谈会上，在听取相关单位就项目推进情况的汇报后，刘根宏指出，项目指挥部成立至今已有一年，一年来，指挥部及相关单位充分发挥“大南门”精神，主动思考，主动配合，主动作为，涉及大南门的征迁工作越来越顺利，加快项目推进的共识越来越强烈，保护和开发工作的思路越来越清晰，可以说，为项目有序推进付出了不懈努力。

刘根宏强调，要尽最大努力为项目建设创造好条件，在前期取得一定成绩的基础上，继续以最快速度、最大力度推进大南门周边区域征迁工作，为项目后续建设打好基础。要以匠心精神做好设计工作，结合大南门历史文化街区的定位，兼顾保护与合理开发的协调性，精致、精细、精心地做好旅游、商业等业态，商帮文化、姑蔑文化、非遗文化等文态，建筑、景观等形态三篇文章，确保设计工作尽善尽美。

刘根宏强调，要以高度的责任感对接好各项工作，加强与设计单位的对接，一方面学习他们成功案例中值得借鉴的做法和经验，并结合大南门实际，将其运用到项目中来；一方面与他们深入交流大南门的业态、文态和形态，以及需要承载的历史价值、文化底蕴，使其充分了解项目设计的需求和标准，让大南门的业态布局、文化内涵真正得以高标准、高品位体现。要加强与运营主体等有意向参与的各方单位的对接，通过广泛听取意见，集思广益、博采众长，在兼顾效率又保证质量的前提下，将大南门历史文化街区真正设计好、建设好。

◎大整风进行时

县人大机关党支部召开 大整风专题组织生活会

本报讯（记者 蓝丹玉）7月16日，县人大机关党支部召开专题组织生活会。县人大常委会党组书记、主任周中民，副书记、副主任周耀明、党组成员、副主任范卫祥、陆民以普通党员身份参加会议。大整风第一督导组成员参加。

在认真听取党员们的批评与自我批评后，周中民指出，此次专题组织生活会会前准备充分，学习交流、对照检查到位；会中批评严肃认真，剖析深刻；会后整改务实，措施扎实，达到了预期效果。

为推动人大机关大整风“十大行动”深入开展，周中民强调，在下一步工作中，要进一步强化学习，提升干部素质，人大机关是代表人民行使权力，责任重大，要本着学无止境的要求，开拓新思维，跟上新步伐，与时俱进提升素质能力。要进一步强化责任担当，提升履职效率，围绕发展大局和聚焦民生，强化监督提高实效，围绕发挥好“两个机关”作用，切实提高服务保障效率。要进一步强化中心大局意识，提升服务水平，每位干部都要积极参与县委县政府中心工作，充分发挥人大作用，在干中监督，助推重点工作、重大项目顺利推进和圆满完成。要进一步强化务实作风，提高整改效率，列出两个责任清单，逐条逐项限时整改到位，强化督查，确保整改落到实处，建章立制，健全长效机制。



7月8日，湖镇镇洪畈村胡家六前畈传来阵阵轰鸣声，2台收割机正在金灿灿的稻田里来回穿梭。至此，种粮大户张朝胜开启了我县今年早稻机械收割的第一镰。据了解，该户机收的早稻品种是甬籼15，亩产大约400公斤。

通讯员 胡潮水 文/摄